

美國印第安納州一工廠發生槍擊 致2死 槍手被捕

當地時間18日,1名槍手在美國印第安納州一家汽車座椅工廠開槍,造成2名女子喪生,之後嫌犯被警方抓獲。

根據有關當局說法,槍擊案約於當地時間18日下午4時15分發生,地點在法蘭克福特附近某美國座椅公司工廠的停車場。

警長凱利表示,開槍的嫌犯駕車逃跑,

但不久後遭到警方逮捕,仍在拘留中。

凱利說,遇難者和嫌犯都是公司員工,但没有提供更多細節。

目前已知没有其他人員受傷。警方尚不清楚襲擊動機。

事發工廠6月才開工,主要在設計和制造汽車座椅。凱利表示,槍擊案發生後,工廠當天隨即停產。

美國小偷的“踩點”方式： 在住户門口扔糞豆

近日,美國女子Maria Celino-Straker在社交網絡上發文稱,她周一早上醒來時發現自家門口有一堆亂七八糟的糞豆,在親戚的提醒下Maria才知道,小偷用這種辦法來測試房主是否在家,這種辦法全國小偷都會用。如果幾天之內這些糞豆没有被清理乾淨,小偷就知道房主不在家可以實施盜竊。

Maria的貼文已經被網友轉發了2000多次,并囑咐她幫忙留心鄰居家,特別是那些

正在度假的鄰居。Maria回應說,自從她發現了這些糞豆,她也一直在關注年邁的鄰居,確保他們的門都鎖上了。

Maria在接受媒體採訪時提到,小偷會使用的東西不僅僅是糞豆這一種,任何需要人動手清理的、不會被雨水衝走的東西都有可能是小偷的記號。而自己發布貼文的初衷是想提醒更多人注意這件事,能幫助到哪怕祇有一個人也是值得的。

醫院不堪重負無床位! 美國新冠肺炎重癥患者被送至其他州接受治療

美國新冠重癥患者被送至其他州治療據美聯社及美國廣播公司18日報道,隨着新冠肺炎患者的大幅增加,美國許多城市的醫院已經不堪重負。由于没有床位,許多醫院不得不將新冠肺炎重癥患者轉移到其他州接受治療。報道稱,新冠病毒德爾塔變體帶來的病例激增,加上較低的疫苗接種率,已使美國許多州的醫院不堪重負。當夏季

激增時,城市地區的大型醫院已經没有床位也没有醫護人員來治療,這意味着他們幾乎不能為來自没有重癥監護病房的小型農村醫院提供床位。負責協調亞利桑那州新冠患者轉移工作的盧克·史密斯稱,急診室患者的病情比我們以往看到的更緊急。但由于醫生和護士短缺,尋找接收患者的醫院變得更加困難。

美國得州疫情反彈嚴重 州長感染新冠



美國得克薩斯州州長辦公室17日發表聲明說,共和黨籍州長格瑞格·阿伯特當天新冠病毒檢測呈陽性。

聲明未說明阿伯特何時染疫。自新冠疫情在美國爆發以來,至少11名州長感染過新冠病毒。

得州州長發言人馬克·邁納說:“阿伯特已完成了新冠疫苗接種,目前健康狀況良好,没有出現癥狀。”

按照邁納的說法,阿伯特每天都接受新冠病毒檢測,17日是檢測結果第一次呈陽性。阿伯特將在得州首府奧斯汀的州長官邸隔離,繼續每天檢測,并接受單克隆抗體治療。“我們今天已通知所有與阿伯特有密切接觸的人。”

阿伯特17日早些時候在社交媒體推特上傳一張與得州著名吉他手吉米·沃恩的合照。沃恩隨後發表聲明說,他和家人目前新冠病毒檢測呈陰性。

阿伯特16日晚還在達拉斯市郊參加一場室內集會活動,在眾多共和黨支持者面前講話時没有戴口罩。這些支持者以老年人

居多,很少有人戴口罩。

邁納說,這次集會是阿伯特本周參加的唯一一場公共活動。阿伯特16日新冠病毒檢測結果為陰性,相關工作人員和他的妻子塞西莉亞檢測結果也為陰性。

阿伯特因不願配合現任民主黨籍總統約瑟夫·拜登應對疫情,今年春季宣布解除全州範圍“口罩令”,警告企業和地方政府如果強制要求戴口罩將面臨罰款。

得州近期疫情反彈嚴重,阿伯特仍堅持禁止強制戴口罩,引發多個校區抵制。

美國約翰斯·霍普金斯大學匯總數據顯示,得州17日新增新冠確診病例超1.6萬例。美聯社報道,當天得州新冠住院病例超1.2萬例,創今年1月以來最高紀錄。

截至17日,得州不到47%的人口完成新冠疫苗接種。

休斯敦地方官員說,由于當地新冠住院病例數預計本周創下新高,他們將向前來接種第一劑新冠疫苗的人發放100美元,以激勵居民接種疫苗。這項措施將至少持續至8月31日。

“回你國家去!”紐約再發亞裔仇恨 事件 26歲女性遭辱罵

美國紐約市警方消息人士稱,當地時間17日,一名男子在曼哈頓地鐵上對一名亞裔女子發表仇恨言論,衝其喊道“回你國家去”。

當地時間8月17日早上8點25分,26歲的亞裔受害者正在哥倫布圓環乘坐地鐵,當時嫌疑人走近并咆哮道:“你應該回你的國家或韓國,你這個蠢貨。”

受害者并未受傷,嫌疑人逃離了現場

在該事件發生之際,紐約市近幾個月已經發生了一系列反亞裔犯罪。

當地時間15日,一名男子在西54街和百老匯附近襲擊了一名亞裔女子,并向她的丈夫潑灑中餐,呼喊歧視性言論。

美國華盛頓州恢復室內口罩令 學校員工必須接種疫苗

美國華盛頓州州長杰伊·英斯利當地時間18日宣布,將在全州範圍恢復室內口罩令。他還表示,該州所有公立、私立以及特許學校的員工必須接種新冠疫苗才可工作。

英斯利辦公室18日稱,從23日開始,不論是否接種過疫苗,華盛頓州居民都要遵守室內口罩令。豁免權適用于公眾不易進入的辦公空間,以及每個參與者都接種過疫苗的小型私人室內聚會等場合。獨自在室內工作,且不與公眾面對面接觸的人也可不戴口罩。

隨着華盛頓州的病例激增,英斯利9日命令州政府工作人員和數十萬醫療保健工作者在10月18日之前完全接種疫苗。18日,他將這一要求擴大到學校。該州的教師、學校員工、教練、校車駕駛員、學校志願者和校內其他工作人員都須在10月18日之前完全接種疫苗。部落學校擁有對該項疫苗要求的豁免權,醫療和宗教豁免也適用于該項要求。

據估計,英斯利公布的這項疫苗要求影響約36.3萬名員工,但尚不清楚該群體中有

多少人已經接種了疫苗。

英斯利強調,華盛頓州95%的新冠肺炎住院患者未接種疫苗。他提醒公眾,12歲以下兒童尚不符合接種疫苗的條件。英斯利表示,接種疫苗就是在保護兒童。

華盛頓州所有學區都計劃在今年秋季恢復每周5天的面對面教學,華盛頓州教育部門負責人克萊斯·雷克達爾表示,疫苗和口罩命令將確保學校能够保持開放。

在18日的新聞發布會上,英斯利成為美國第三位要求學校員工提供疫苗接種證明的州長。上周,加州州長加文·紐瑟姆宣布,該州的學校員工必須出示疫苗接種證明,或者每周接受病毒檢測。此前,夏威夷州州長戴維·伊格也宣布,州和縣政府的工作人員以及教師必須出示疫苗接種證明或定期接受病毒檢測。

與此同時,在美國南部一些州,情況正好相反。佛羅裏達州州長羅恩·德桑蒂斯發布了一項命令,禁止學區要求學生戴口罩上學。田納西州、得克薩斯州和阿肯色州也正試圖阻止當地學校推行口罩強制令。

美國計劃9月起向接種完兩針 mRNA 新冠疫苗民衆提供加強針

當地時間8月18日,美國衛生與公眾服務部(HHS)官網發布為民衆提供新冠疫苗加強注射計劃的聲明。根據該聲明,美國將從9月20日開始為已經接種過兩針mRNA新冠疫苗的民衆提供加強針。

聲明稱,在美國獲得授權的新冠疫苗在降低嚴重疾病、住院和死亡風險上仍然非常有效,包括針對廣泛傳播的Delta變異株。但是,也應該認識到,隨着時間的推移,許多疫苗的保護作用在降低,可能需要額外的疫苗劑量來提供持久的保護。

根據聲明,美國已經制定了一項計劃,將于今年秋季開始提供加強針注射,但前提是FDA對第三劑輝瑞和莫德納兩家公司的mRNA疫苗的安全性和有效性進行獨立評估以及確認,還需要美國疾病預防控制中心的免疫實踐諮詢委員會(ACIP)基于對證據的徹底審查發布加強劑量建議。

聲明提到,美國準備從9月20日那一周開始為所有美國人提供加強注射,個體在第二針接種後8個月開始。在疫苗接種計劃中,最早完全接種疫苗的個人,包括醫療保健提供者、療養院居民和其他老年人,可能有資格獲得加強疫苗,有關部門還將努力直接向長期護理機構的居民提供加強針。

對於mRNA新冠疫苗的加強針,此前的8月12日,FDA曾批准包括輝瑞/拜恩泰科

(BioNTech)mRNA新冠疫苗在內的新冠疫苗緊急使用授權(EUA),允許在某些特定免疫功能低下人群接種第三劑加強疫苗。

8月16日,輝瑞和德國拜恩泰科(BioNTech)公司共同宣布,已經向FDA提交了支持其新冠疫苗BNT162b2作為第三針或加強針早期數據,以尋求監管部門正式批准加強針,這些數據還將在未來幾周內提交給歐洲藥品管理局(EMA)和其他監管機構。

值得關注的是,美國政府還在評估接種單劑強生新冠疫苗的民衆是否需要加強針,衛生部門認為強生數據并不完整,但相關人群可能也需要接種加強針。

今年2月,FDA批准了強生公司的新冠疫苗緊急授權使用,使其成為第三種在美國獲批使用的新冠疫苗,也是美國首個單針接種的新冠疫苗。強生的新冠疫苗基于腺病毒載體技術路線。

不過,對于是否應該接種加強針,各方態度并不相同。

當地時間8月18日,世衛組織舉行新冠肺炎例行發布會,世衛組織總幹事譚德塞表示,目前低收入國家僅為其2%的人口接種了新冠疫苗,呼吁暫停接種疫苗加強針,向尚未為其衛生工作者和風險群體接種疫苗的國家提供疫苗,這些國家目前正經歷疫情高峰。

降了! 這三大機構的民調都顯示 拜登支持率首次跌破50%

根據FiveThirtyEight和Real Clear Politics的最新民意調查,美國總統拜登的平均支持率自上任以來首次跌破50%。

美國總統拜登舉行了上任60多天來的首場正式新聞記者會,回答了邊境危機、控槍、基建計劃等熱點問題。

據報道,FiveThirtyEight的最新數據顯示,拜登的平均支持率下降至49.3%,系上任以來首次跌破50%,而他的不支持率為44.2%。而在7月26日的民調中,拜登的平均支持率還是52.7%。

分析稱,拜登的支持率很大程度上取決于他為抗擊新冠大流行所做的努力,但隨着

德爾塔變種病毒的出現,他的支持率在逐漸下降。

此外,在RealClearPolitics的民意調查平均值中,拜登8月16日的支持率也首次跌破50%,變為49.4%。

路透社/益普索16日公布的一項民意調查也顯示,拜登的全國支持率已下滑至46%,明顯低于總統在上次民意調查中53%的支持率,系上任以來的最低值。

美媒稱,最新的民調支持率下降正值美國從阿富汗撤軍引發阿局勢震動,以及德爾塔新冠病毒肆虐之際。未來幾天的投票可能會繼續揭示美國選民的全面反應。

美國兒童新冠病例激增 專家表示這祇是開始



美國兒科學會的一份報告表示,自7月初以來,美國兒童新冠患者的數量正在激增。報告顯示,截至當地時間8月12日的一周內,美國共報告了超過121000例兒童新冠病例。

對此,貝勒醫學院的國家熱帶醫學院院長彼得·霍特茲(Peter Hotez)表示,這祇是個開始,由于7月份學校開學,學生們重返校園成為兒童病例激增的主要因素。估計在8月末,會有更多的學校開學,兒童新冠患者數祇會穩步增加。

目前,很多美國公共衛生專家再次呼吁民衆接種新冠疫苗,以控制傳染性更強的德爾塔變異株對兒童的危害。